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Goswami Ganesh Dutta Sanatan Dharma College,

Sector 32 C, Chandigarh

1.4 TEACHERS' FEEDBACK REPORT 2018-19

The feedback has been collected from 101
respondents (faculty members) for the
session 2018-19. The results are as follows:

Syllabus is suitable to the course
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Majority of the respondents either agree or

strongly agree that the syllabus is suitable to
the course.

Syllabus is need based
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Majority of the respondents either agree or
strongly agree that the syllabus is need based.

Sufficient number of prescribed
books are available in the Library
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Around 45 percent of respondents agree and
nearing 22 percent strongly agree that there
are sufficient number of prescribed books are
available in the library.

The books prescribed/listed as
reference materials are relevant,
updated and appropriate
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Over 50 percent of the respondents agree and
nearing 13 percent strongly agree that the
books prescribed/listed as reference material
are relevant, updated and appropriate.
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Infrastructural facilities, such as
staff rooms, class rooms, reading
rooms and toilets are available
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42.52% respondents agree and 20.70 strongly
agree that infrastructural facilities are
available.

Canteen Facilities
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38.67% agree, 9.9% strongly agree about the
canteen facilities available, where as 32.67%
hold a neutral opinion.

Examination system followed for
student evaluation
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The 39.60% respondents agree to the
examination system followed for student
evaluation. But 33.66% hold a neutral opinion.
12.87% strongly agree to it.

I have the freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such
as seminar presentations, group
discussions and learners’
participations.
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Over three fourth of the respondents either
agree or strongly agree that they have freedom
to adopt newer teaching pedagogy.
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The environment in the college
is conducive to teaching and

research
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Over three fourth of the respondents either
agree or strongly agree that the environment
in the college is conducive to teaching and
research.

The administration is teacher

friendly
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A little less than fifty percent of respondents
agree pr strongly agree that administration is
teacher friendly. Nearing thirty percent hold a
neutral view.

The college provides adequate and
smooth support for projects and
research facilities
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Over sixty percent respondents either agree or
strongly agree that the college provides
smooth support for projects and research
facilities.

The college provides adequate
funding and support to faculty
members for upgrading their skills
and qualifications
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Around 59 percent of the respondents agree or
strongly agree to the afore mentioned
statement.
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Provisions for professional
development are non-
discriminatory and fair
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Over three fourth respondents agree or
strongly agree that the provisions for
professional development are non-
discriminatory and fair.

ICT Facilities in the college
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Over 70 percent of the respondents either
agree or strongly agree that ICT facilities are
available in the college.




